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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI



Šablona:   Fin 2

Sada:  2    Financování domácnosti

Vzdělávací okruh: 
 


Ročník: 8.









                         

Učivo:
slovní úloha ,  výpočet zlomku 

Vypracoval: 
Mgr. Marie Kůtová
Rodina má měsíční příjem 23 600 Kč. Šetří si na dovolenou, každý měsíc si ušetří 1/10 z celkového příjmu. Už šetří 1/3 roku. 

Kolik jim ještě zbývá našetřit, když dovolená u moře bude stát 15 160 Kč ?  

Příjem…………………………… 23 600 Kč                         

Měsíčně ušetří………………1/10 z 23 600 Kč

1/3roku z 12 měsíců  jsou ____měsíce 

 Výpočet:

Rodina má už našetřeno__________Kč.

Rodině zbývá ještě našetřit_________ Kč.

__________________________________________________________________________

Kolik měsíců musí rodina ještě šetřit?( zjisti odhadem )

Rodina musí šetřit ještě _______ měsíce.

Výsledky:

1/10 z 23 600 Kč = 2360 Kč  

1/3 z 12 měsíců jsou 4 měsíce                          

2360 . 4 =9 440 Kč                                                                  Rodina má už našetřeno 9 440 Kč.

 15 160 - 9 440 = 5720                                                            Rodině zbývá ještě našetřit 5720 Kč.

Rodina musí šetřit ještě skoro 3  měsíce.

